



آتش سوزی در کاله

آتش سوزی در شرکت لبنیاتی کاله کامل خسارت سنگینی برجا گذاشت. این حادثه ساعت ۱۶:۰۶ (دو روز (دوشنبه) اتفاق افتاد. یکی از بخش های تأسیسات شرکت کاله در حال تعمیر و جوشکاری بود که دچار حادثه شد و آتش به یکی از سالن ها سرایت کرد. علت حادثه جوشکاری در کنار مواد آتش زا در واحد پنبیر اعلام شده است.



پرونده قاتل خبرنگار ایرنا در اجرای احکام

وکیل اولیای دم منصوره قدیری جابوید، خبرنگار ایرنا که آبان ماه ۱۴۰۳ به دست شوهرش به قتل رسید از ارسال پرونده به اجرای احکام خبر داد. مجید اسدی گفت: برای اجرای حکم قصاص، باید نفاصل دیه پرداخت می شد که نفاصل دیه نیز از بابت طلب مهریه تامین و پرونده به اجرای احکام ارسال شده است.

دانسرا

سرقت برای نجات برادرزاده از قصاص



مردی که برای آزادی برادرزاده اش از زندان دست به سرقت می زد، دستگیر شد. به گزارش همشهری، چند روز قبل، زمانی که پسری جوان پشت ترافیک یکی از خیابان های تهران گیر کرد و در حال صحبت با تلفن همراهش بود، سارقش گوشه او را قاپود و می خواست سوار بر ترک موتور همدستش فرار کند اما دستپاچه شد و روی زمین افتاد. همین اتفاق ساده باعث دستگیری او شد و با انتقال وی به اداره پلیس معلوم شد که این متهم ۲۶ ساله، برای نخستین بار مرتکب سرقت شده و هیچ سابقه کیفری در پرونده اش ثبت نشده است. او در بازجویی ها، مدعی شد که برای آزادی برادرزاده اش از زندان دست به سرقت می زده و حالا تحقیقات از او ادامه دارد.

چرامیسیر سرقت و انتخاب کردی؟

چون می خواستم فرشته نجات برادرزاده ام شوم. اگر راه دیگری داشتم، هرگز این کار را نمی کردم. باور کنید نخستین بار است که دستگیر شدم.

چرامی خواستی فرشته نجات برادرزاده ات شوی؟

برادرزاده ام چند سال پیش در یکی از شهرهای شمال شرق کشور با برادران دختر مورد علاقه اش دعوا کرد و آنها را با چاقو زد. یکی از برادران فوت شد و دادگاه برادرزاده ام را به قصاص محکوم کرد. پس از تلاش فراوان، سرانجام اولیای دم رضایت دادند اما دیه ۳ میلیارد تومانی خواستند؛ پولی که تهیه اش برای ما غیرممکن بود.

برای تهیه دیه چه کارهایی انجام دادید؟

هر چه داشتم فروختم. طلا، وسایل خانه و حتی ماشین. قرض گرفتیم، وام خواستیم، اما باز هم پول جور نشد. تا اینکه یکی از آشناها گفت راهی هست که سریع پول درمی آوری. اول قبول نکردم، اما وقتی دیدم هیچ راهی نمانده، ناچار شدم سرقت کنم.

چطور وارد باند موپایل فابی شدی؟

گفتند کار سختی نیست، خشونت ندارد و سریع تمام می شود. گفتند فقط گوشی می گیری و می روی. من هم ساده لوحانه باور کردم. می خواستم هرچه در می آوردم جمع کنم برای دیه. هدم فقط آزادی برادرزاده ام بود. اما فکرش را نمی کردم که دستگیر می شوم. فهمیدم نه تنها کمکی نکردم، بلکه خودم هم به دردسر افتادم.

شناسایی عاملان پشت پرده ناآرامی های اخیر ادامه دارد

ردپای موساد در آشوب

در دستور کار مأموران قرار دارد.

حمله آتش زا به مأمور پلیس

از شیراز نیز خبر می رسد، فردی که با کپسول آتش زا به یکی از مأموران پلیس حمله کرده بود دستگیر شد. مرکز اطلاع رسانی پلیس فارس طی اطلاعیه ای از شناسایی و دستگیری فرد مهاجمی که در جریان ناآرامی های اخیر شیراز با کپسول آتش زا به مأمور پلیس حمله کرده و جان او را به خطر انداخته بود، خبر داد. در این اطلاعیه آمده است که این فرد شب سیزدهم دی ماه در بلوار دکنر شریعتی (معالی آباد) با اقدام خطرناک خود باعث سوختگی مأمور پلیس شد اما با واکنش سریع نیروهای انتظامی دستگیر شد. در بازرسی اولیه از متهم یک قبضه سلاح سرد و یک کپسول اطفا حریق که با بنزین پر شده بود کشف شد. همچنین وی به اقدام خود علیه پلیس و همکاری با آشوبگران اعتراف کرده است.

ابتدا به من آموزش دادند چه کارهایی انجام بدهم و چه کارهایی نکنم. وی در ادامه اعترافش گفت: در روزهای اول گفتند به برای برخورد با عاملان ناآرامی ها در شهرهای مختلف همچنان ادامه دارد و تحقیقات از دستگیرشدگان نشان می دهد که شماری از آنها با سرویس های جاسوسی کشورهای بیگانه در ارتباط هستند. به گزارش همشهری، معاونت اجتماعی فراجا از دستگیری یکی از عوامل موساد در جمع اغتشاشگران پایتخت خبر داد. بر اساس اعلام پلیس، یک عامل وابسته به سرویس جاسوسی رژیم صهیونیستی (موساد) که در پوشش حضور در میان اغتشاشگران فعالیت می کرد، توسط دستگاه های امنیتی شناسایی و دستگیر شد. این فرد در بخشی از اعترافات خود به نحوه جذب، آموزش و ارتباط گیری با عناصر مرتبط با موساد اشاره کرده و گفته است: در شبکه های اجتماعی مثل اینستاگرام و تلگرام افرادی را شناسایی می کردند که فعالیت داشتند. می گفتند هر کاری بخواهی انجام بدهی، ما هوایت را داریم. از همان

مخفیگاه اغتشاشگران تهران لورفت

از سوی دیگر مرکز اطلاع رسانی فرماندهی انتظامی تهران بزرگ در اطلاعیه ای اعلام کرد که در پی اقدامات ویژه اطلاعاتی و اشراف کامل عملیاتی، مأموران سازمان اطلاعات پلیس پایتخت موفق شدند مخفیگاه تعدادی از متهمان دستگیر شده در اغتشاشات چند روز اخیر تهران را شناسایی کنند. در اطلاعیه مرکز اطلاع رسانی فرماندهی انتظامی تهران بزرگ آمده است: «در بازرسی از مخفیگاه این متهمین، مقادیر قابل توجهی سلاح، مهمات و ملزومات ساخت بمب های دست ساز کشف و ضبط شد که نشان دهنده برنامه ریزی عناصر دستگیر شده برای ایجاد ناامنی و اختلال در نظم عمومی بود. بررسی های تکمیلی پیرامون ابعاد فعالیت متهمان و ارتباطات احتمالی آنان

گروه حصادات | تلاش

گزارش



شنبه ۱۶ دی ۱۴۰۴ شماره ۹۵۸۲



صفحه ۱ از ۱ مهرماه هشتمین

داخلی

شاهزدها دستگیر شدند

۴ مأمور قلابی که از خلافکارها سرقت می کردند، دستگیر شدند. به گزارش همشهری، اعضای این باند ۴ مرد هستند که با پوشیدن لباس پلیس و استفاده از بی سیم و کارت شناسایی جعلی وارد خانه های پلاک قرمز که باتوق خلاقاران و معنادان است می شدند و دست به سرقت و اخاذی از آنها می زدند. مأموران کلانتری جوادیه تهران با انجام تحقیقات تخصصی موفق شدند هر ۴ متهم را شناسایی و دستگیر کنند. سرهنگ رضاصدقی پور، سرکلانتر هفتم پلیس پیشگیری پایتخت به همشهری گفت: در بازرسی از مخفیگاه متهمان چند دستگیر شد، کارت شناسایی های موتورسیکلت با پلاک های جعلی، مواد مخدر و مشروبات الکلی جعلی، چند قبضه سلاح قلابی و لباس های نظامی، ۱۰ دستگاه کشف و ضبط شد. او افزود: تاکنون ۱۰ نفر از شکات این متهمان شناسایی شده اند و شناسایی شکات دیگر در دستور کار پلیس قرار دارد.



حادثه مرگبار در معدن

به دنبال وقوع حادثه ای در معدن زغال سنگ خمرو در شهرستان زرنند استان کرمان یک کارگر جانش را از دست داد و ۴ نفر مصدوم شدند. به گزارش همشهری، این حادثه عصر یکشنبه چهاردهم دی ماه رخ داد. همت ایزدی، فرماندار شهرستان زرنند گفت: چند نفر از پرسنل معدن خمرو شامل مدیر، سرکارگر و چند معدنکار، در مجموع ۴ نفر سوار بر یک نفربر در حال بازدید از معدن بودند که در زمان بازگشت به سمت سلج زمین، نفربر واژگون شد. وی افزود: متأسفانه علی منصور، یکی از کارگران معدن، حدوداً ۱۰ ساله و اهل منطقه دشخاک زرنند، زیر نفربر گرفتار شد و جان خود را از دست داد. در این حادثه ۴ نفر دیگر نیز مصدوم شدند که یکی پس از درمان سربای مرخص شد و دیگری تحت درمان است که خوشبختانه حال وی رضایت بخش گزارش شده است.

شنبه ۱۶ دی ۱۴۰۴ شماره ۹۵۸۲



صفحه ۱ از ۱ بهروز قلی پور

یادداشت احمد دباغیان؛ کارشناس حیات وحش

حضور حیات وحش در بوم سازگان شهری تهران خوب یا بد؟



تهران، کلانشهری بزرگ و پر جمعیت در دامنه های جنوبی رشته کوه البرز است. این شهر حدود ۱۰ سال است که پایتخت ایران شده و نمونه ای برجسته از پیوند میان محیط طبیعی و توسعه شهری است. از سوی دیگر، همسایگی مستقیم با پارک های ملی نظیر خجیر و سرخه حصار که روزگاری شکارگاه های سلطنتی بودند یا جسدیگی تهران به کوهستان، این شهر را به محلی تبدیل کرده است که حیات وحش، با وجود فشار توسعه و افزایش جمعیت همچنان در آن حضور فعال دارد. همیشه حضور گونه های مختلف حیات وحش، صرفاً یک چالش مدیریتی نیست، بلکه می تواند مزایای زیستی و اجتماعی قابل توجهی به همراه داشته باشد که کنترل آفات و تنظیم جمعیت جوندگان موذی از آن دسته اند اما از سوی دیگر با نگاه کردن به این مقوله از نگاه زیست شناسی می توان ارزش های اجتماعی و آموزشی برای آموزش مستقیم شهروندان به ویژه کودکان، درباره بوم شناسی و اهمیت تنوع زیستی و ارتباط با طبیعت و بهبود کیفیت روانی زندگی شهری را تقویت کرد.

اینکه حضور حیات وحش در زندگی شهری از نگاه اکولوژیک نیاز است موضوعی غیر قابل تردید است، اما تعارض بین زندگی انسان و حیوان در محیط های شهری قطعاً اجتناب ناپذیر است و نیاز به مدیریت دقیق دارد؛ تا جایی که حضور بیش از حد و کنترل نشده می تواند ایمنی عمومی و همینطور خطرات انتقال بیماری های مشترک مانند هاری را افزایش دهد.

یکی از بزرگ ترین چالش ها، نوع رفتار شهروندان با حیات وحش است. قطعاً غذاهای به گونه ها به ویژه حیات وحش چه به صورت مستقیم یا غیر مستقیم یک انتقاد جدی است؛ چون باعث وابستگی حیات وحش به منابع غذایی انسانی، از بین رفتن ترس طبیعی و افزایش تعارضات می شود.

بهترین و ساده ترین نوع همزیستی موفق در بوم سازگان در شهری به نام تهران، نیازمند یک استراتژی چندوجهی و مشارکت فعال شهروندان است. حیات وحش می تواند در این شهر زندگی کند اما نیاز به کاهش تولید پسماند، عدم غذاهای به آنها و نوع برخورد با گونه ها در مواجهه حضوری است. علاوه بر این نقش دستگاه های تأثیرگذار در مدیریت شهری در حفاظت از گونه ها را نباید کم تأثیر دانست؛ زیرا نظارت دقیق بر جمع آوری پسماندها، مدیریت فضای سبز شهری و ساخت کریدورهای سبز برای جابه جایی گونه ها بین پارک ها و... می تواند میزان تعارضات را در این موضوع به میزان بسیار زیادی کاهش دهد.

آغاز عملیاتی شدن منطقه آزاد قصر شیرین با صدور نخستین مجوز اقتصادی رضا قبادی مهر، مدیرعامل منطقه آزاد تجاری صنعتی قصر شیرین؛ منطقه آزاد تجاری صنعتی قصر شیرین با آغاز عملیات اجرایی پروژه محصورسازی، صدور نخستین مجوز فعالیت اقتصادی و ترخیص نخستین محموله کالای تجاری وارد مرحله عملیاتی توسعه و فعالیت های اقتصادی شد.



جود سیستم مهندسی الیاجی، معاون هماهنگی امور اقتصادی استانداری خوزستان، برای نخستین بار در کشور، با امضای تفاهتنامه ای پنج جانبه، نخستین کنسرسیوم مهارت حوزه اقتصاد دیجیتال و هوش مصنوعی با محوریت استان و مرکزیت اهواز تشکیل خواهد شد.



فیلم گزارش را

با اسکن این کد ببینید



صدای آب در هامون

سیلاب در افغانستان اندک آبی را روانه هامون ساپوری کرد

را حله عبدالحسینی | روزنامه نگار | بارش های شدید سبب طغیان رودخانه فراه در غرب افغانستان و جاری شدن سیل شد.

رسم قربانی برای هامون



امیر صیادی، از اهالی تالاب هامون ساپوری در روستای فقیر لشگری، خرسندی اهالی از جاری شدن آب در تالاب را

صد در صد می داند و حجم آب را اندک، او به همشهری می گوید: «سال های سال در روستای ما رسم بوده که وقتی آب به تالاب می رسد اهالی گاو، گوسفند یا شتر قربانی می کنند. هر فردی در وسیع و اندازه خودش قربانی می کند. الان هم همین رسم اجرا می شود. هر چند که سیلاب به هامون آمده و اندک هم باشد. پارسل هم که سیلاب فراه رود به هامون آمد، قربانی دادیم.» رسم قربانی نشان از شادمانی و سباسبگاری است. صیادی با توجه به تجربه خود می گوید که اگر بارش ها در افغانستان ادامه داشته باشد، سیل دوم هم می آید و به هامون می ریزد.

به تماشای آب گل آلود



علی ملایی، یکی دیگر از اهالی جاری شدن سیلاب در هامون را هم مایه خوشحالی می داند و هم ناراحتی. او به

همشهری می گوید: «آب از سمت سد بخش آباد و فراه رود در حال جاری شدن به سمت هامون ساپوری است. چندانی آبی نیست که چشمگیر باشد و معمولاً هم سریع خشک می شود. اما برای ما جای خوشحالی دارد؛ چون یاد خاطرات قدیم برای ما زنده می شود که هامون پر آب و اطرافش سرسبز بود.» ملایی همین سیلاب پر از گل و لای جاری شده در بخش تالاب ساپوری را مایه شادی اهالی می داند که باعث می شود به سمت هامون بروند و عکس و فیلمی به یادگار ثبت کنند. درست شبیه زاینده رود که صدای جاری شدن آب در آن، یادآور طنین زندگی در همسایگی رودخانه است.

آب خدا آورده!



دست و پنجه نرم کردن با هامون خشک، گردوغبار و از بین رفتن زندگی در کنار آن موجب شده برخی اهالی در روزهای

آخری با جاری شدن سیلاب از فراه رود در شبکه های مجازی ابراز امیدواری کنند که «هامون پر آب می شود». این در حالی است که سیلاب فراه رود فقط بخشی از تالاب ساپوری را تر کرده است. فروغ بروانیا از اهالی هامون به همشهری می گوید: «این آب را خدا آورده است. برای پر شدن هامون هم هنوز هیچ خبری و به قول معروف رایزنی ای نیست. یادم هست سال های گذشته هم این اتفاق افتاد و سیل از افغانستان آمد. برای ما خوشحال کننده است که هامون با کوچک ترین میزان آب جان بگیرد، اما چه فایده که نه آب ماندگار است و نه خوشحالی ما. دوباره ماییم و هامون خشک.»

عکس همشهری: حامد غلامی